

# 下月连办五场大型招聘会

万余岗位服务高校毕业生

本报6月22日讯(记者 庄文石)进入6月份以来,大量高校毕业生进入求职期,人才市场又将迎来求职高峰,22日,记者从潍坊市人力资源管理服务中心了解到,7月份,潍坊人力资源市场和人才市场将举办5场大型招聘会,预计将有500多家单位参会,提供一万多个岗位供求职者选择。

据了解,为了帮助大中专毕业生就业,潍坊市人才市场将在7月份启动金色职场系列的就业服务,将连续举办5场专场招聘会,分别是在7月

份的每个周六,其中7月2日和16日的招聘会在新华路人力资源市场举办,7月9日、23日和30日在和平路人才市场举办。

人力资源管理服务中心市场科的工作人员告诉记者,目前他们已经在联系招聘企业,从目前报名情况来看,每场招聘会大约会有100-120家企业参加,预计每场的岗位数基本能超过2000个,五场招聘会下来,总共能有一万多个岗位。

在入场招聘企业的类别上,人力资源管理服务中心也针对大学生这

一高学历群体进行了选择,与每周的例行招聘会不同,这四场招聘会的岗位以知识型岗位为主,主要是财务会计、商贸流通、行政管理、计算机和市场营销等。

此外,潍坊市人力资源管理服务中心定于2011年6月25日举办“2011年黄河三角洲开发人才招聘会”,时间为上午8:30至12点,招聘会的地点设在潍坊市人力资源四平路市场,预计这场招聘会将会有超过2000个,五场招聘会下来,总共能有一万多个岗位。

## 东苑公园设免费饮水处

炎炎夏日,市民游公园口渴了,一时半会儿又买不到水怎么办?近日,为方便市民,东苑公园在园内设置了免费饮水处。22日,记者在东苑公园看到,公园里摆着一台饮水机,不时有市民接水喝。公园工作人表示,设置免费饮水处是为了给游园的市民提供纯净的饮水,为市民提供人性化的服务。

本报记者 孙翔 摄影报道



## 中心城区民办校下月招生

报名时间为7月2日至7日

本报6月22日讯(通讯员 王俊杰 记者 秦国玲)22日,记者从潍坊市教育局获悉,今年中心城区12所义务教育阶段民办学校招生报名时间确定,今年民办中小学禁止单独提前招生。

今年潍坊中心城区义务教育阶段民办学校招生报名时间为7月2日至7日,7月11日公布录取名单。中心城区是指奎文区、潍城区和高新区,共有12所民办学校。分别为奎文区的潍坊文化国际学校、奎文实验初中、奎文区德润国际双语学校、奎文区金宝双语小学、奎文区实

验小学、潍坊中新双语学校、奎文区德信现代学校;潍城区的潍坊外国语学校、潍城区新青民办中学、潍城区向阳中学、潍城区平和中学;高新区的高新区双语学校。

潍坊市教育局要求,义务教育阶段民办学校不得超计划招生,不得单独提前招生,不得常年招生;不得以文化课考试方式录取学生;不得通过幼儿园或小学推荐“学科特长生”的方式录取学生;不得要求报名学生提供学科考试成绩单、各类竞赛获奖证书和等级考试证书等材料。

## 潍坊药监系统发“禁酒令”

本报6月22日讯(记者 马媛媛)22日,记者从潍坊市食品药品监督管理局了解到,全市食品药品监管系统将全面实行禁酒制度。

禁酒制度规定,严禁工作日饮酒,特别是严禁中午饮酒。在携带涉及国家秘密和工作秘密的文件、材料时禁止饮酒。禁酒制度还包括,严禁着制式服装到公共场所饮酒;严禁系统内单位之间相互宴请饮酒;严禁接受可能影响公正执行公务的

单位和个人宴请饮酒,特别是严禁在开展监督检查、认证、验收等业务工作时接受被监管单位宴请饮酒。

另外,对违反禁酒制度的人员,凡造成恶劣影响、贻误工作或其他严重后果的,给予相应的纪律处分。同一单位累计发生三次(含)以上违反禁酒制度行为的,取消该单位当年度评先选优资格,并依据有关规定追究主要负责人的责任。

股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山麻”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296  
(地址同下)51686304

强直性脊柱炎治疗好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短暂停止恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确、疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806

电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、强直性脊柱炎科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。

百丽广场  
MARINA CITY

## 精彩活动

第十届中国国际百瑞斯塔(咖啡师)竞赛  
——青岛分赛区暨第二届咖啡嘉年华

时间:2011年6月26日-6月30日  
地点:百丽广场B1层海洋厅

百丽广场开通“惠购”啦

微博地址: <http://weibo.com/marinacity>



### 欢乐大富翁

时间:2011年6月4-6/11-12/18-19/25-26日

地点:百丽广场7层服务台前

内容:消费满399元,即可参加“欢乐大富翁”活动,参与顾客投掷骰子,根据相应的数字获得相应礼品。

服务电话:186-532-66061777/1888  
营业时间:10:00am-10:00pm

